
 

 

Acta N°. 18-2020. 

Sesión Ordinaria celebrada por la honorable Corporación Municipal de Liure, el día viernes 04 de 

septiembre del año 2020. Dando inicio la sesión a las 2:40 de la mañana, en el local que ocupa las 

instalaciones de la Biblioteca municipal. 

1. habiendo quórum para realizar la reunión aperturo la sesión el señor alcalde municipal el Lic. Rogner 

Armando Aguilera con la presencia de la vice alcaldesa la Lic. Norma Azucena Izaguirre y con la 

asistencia de los siguientes regidores: 

➢ José Adán Méndez Ordoñez  1er regidor 

➢ Héctor Armando Izaguirre medina 2do regidor 

➢ Karen Aida Osorto Perez   4ta regidora 

➢ Desly Judith Medina Palma  5ta regidora 

➢ Ángel Andrés Aguilera Álvarez  6to regidor 

➢ Walter Alberto López López  7mo regidor 

➢ Isela Misibeth López López  8va regidora 

Y el secretario municipal el que da fe de la reunión. 

2. Después de que el señor alcalde municipal; declaro abierta la sesión seguidamente el secretario 

municipal dio a conocer los puntos de agenda a desarrollarse en el transcurso de la reunión,  

1) Comprobación del quórum 

2) Apertura de la sesión 

3) Invocación a Dios 

4) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior 

5) Informe de avance sobre la ejecución del proyecto “Fuerza Honduras” emergencia COVID19.  

6) Asuntos varios  

7) cierre de la sesión.    

3. Una vez habiéndose aprobado los puntos de agenda a desarrollarse en esta reunión el señor alcalde 

municipal le cedió la participación al Sr. Walter Alberto López 7mo regidor de la corporación 

municipal, para pedir la dirección de la reunión e invocar a DIOS. 

4. Seguidamente el señor secretario dio lectura integra al acta anterior; y esta misma acta fue 

aprobada por cada uno de los miembros regidores de la corporación municipal, sin sufrir ninguna 

modificación.   

5. Informe de avance sobre la ejecución del proyecto “Fuerza Honduras” emergencia COVID19.  

El Dr. Ángel Aguilera Medico Municipal de este municipio de Liure, dio a conocer que con respecto al 

proyecto “Fuerza Honduras” ya fueron realizadas las primeras compras del equipo biomédico y de 

bioseguridad que se había presupuestado para comprarse mensualmente siguiendo todos los estándares y 

lineamientos que enmarca la ley y con respecto al recurso humano ya está todo el equipo completo 

trabajando movilizándose en brigadas médicas en varios caseríos del municipio realizando pruebas y 

dando seguimiento a los posibles contagiados para proporcionarles su tratamiento. El regidor Armando 

Izaguirre pregunto al médico municipal si en verdad está funcionando el centro de triaje o no ha sido lo 

esperado. Con respecto a este centro el doctor le contesto que verdaderamente es un Centro de 

Estabilización el que se encuentra totalmente equipado con 4 camas y 2 camillas 6 tanques de oxígeno 

tres comprados por la alcaldía con sus respectivos manómetros y otros 3 donados por un grupo de 

colaboradores para estabilizar cualquier paciente que requiera de este servicio para remitirlo al hospital y 

para ser bien claros si está funcionando, el personal contratado se encuentra disponible para este tipo de 

emergencias. 

7. Asuntos Varios 

* ninguno. 

8. Y no habiendo más que tratar el señor alcalde municipal dio por cerrada la sesión siendo eso de las 

3:33 de la mañana firmando todos los presentes regidores el acta de sesión para mayor legalidad de la 

misma.   



 

 

 


